

После гастролей

Сегодня заканчиваются гастролы Омского театра юного зрителя в Челябинске. Наш корреспондент связался по телефону с директором театра т. Куперман. Она рассказала:

— Это была первая гастрольная поездка коллектива за пределы области. Поэтому нетрудно представить, как волновались артисты, отправляясь на гастролы. Как примут общественность и зрители крупнейшего индустриального центра Урала наши спектакли? Сумеет ли мы завоевать их симпатии? Эти вопросы волновали каждого.

Уже первый спектакль «Заводские ребята», который мы показали, прошел с большим успехом. Всякий раз, когда закрывался занавес, публика горячими аплодисментами награждала артистов. О спектакле появились положительные отзывы в газетах.

За месяц ТЮЗ дал 40 спектаклей, на которых присутствовало 25 тысяч зрителей. Кроме «Заводских ребят», мы показали «Тайну светящегося камня», «Золотое копытце», «Я тебя найду» и другие вещи. Выступали не только в театре, но и в домах культуры и рабочих клубах. Очень успешно прошли выступления в домах культуры Челябинского тракторного и Челябинского металлургического заводов, а также в шахтерских городах Коркино, Копейске и Еманжельинске.

В один из дней в театр на спектакль «Заводские ребята» организовано пришли юноши и девушки Советского района Челябинска. Состоялось обсуждение пьесы. Выступило более 15 комсомольцев. Все они положительно отзывались о спектакле, говорили, что он поможет лучше поставить воспитательную работу в молодежных коллективах.

Гастролы завершились спектаклями в студии телевидения.